

Mölndal 2020-11-29

Policy mot mobbning, kränkningar, diskriminering, och sexuella trakasserier
Gunnebo Ryttarsällskap (GRYS) ska i enlighet med 1§ i föreningens stadgar, beslutade vid årsmöte 2020-02-23, motverka all form av diskriminering samt aktivt verka för en dopingfri idrott. Föreningen ska arbeta i enlighet med den värdegrund som finns inom idrottsrörelsen som bland annat bygger på glädje och gemenskap, demokrati och delaktighet samt allas rätt att vara med. 
Alla barn och ungdomar har rätt att idrotta och utvecklas i en trygg miljö och bemötas med respekt. GRYS ska vara en trygg miljö som är fri från kränkande behandling, mobbning och sexuella trakasserier. 
Vi har tillsammans ett ansvar att bemöta varandra väl och arbeta för att motverka mobbning, trakasserier och annan kränkande behandling. Kränkande behandling kan ske såväl fysiskt som verbalt och psykosocialt. Tänk på att hälsa på varandra i stallet och att hålla en trevlig ton i sociala medier. 
Vuxna medlemmar, föräldrar och anställda i ridskolan har ett gemensamt ansvar för att uppmärksamma eventuella förekomster av mobbing och kränkningar samt att säkra att åtgärder vidtas.  Upplever du dig illa behandlad eller ser att någon annan utsätts för kränkande behandling så berätta detta för någon i styrelsen eller någon annan vuxen i stallet. Om GRYS styrelse får kännedom om trakasserier av något slag ska vi omedelbart utreda omständigheter och vidta åtgärder.
Sedan 1 januari 2020 är Barnkonventionen lag i Sverige. För att värna barns och ungdomars säkerhet och förebygga sexuella övergrepp i vår förening har styrelsen beslutat att alla anställda, samt medlemmar i styrelsen, ska visa upp ett så kallat begränsat utdrag ur belastningsregistret. Detta utdrag visar om personen i fråga har straffats för sexualbrott eller grova våldsbrott.  
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